



“人居组团”——龙湖宜居教育城代表楼盘之林溪湾



▲► 雅致景观



仅供门庭传承的时代珍品,都记录着其家族的无限光辉或承载着绵长的家族记忆,并契合主人的意志与学识内涵统一,令人瞩目的天赋价值、稀有的存世量、令世人赞叹的精湛制作工艺与用材有度的潜心研磨,综上所述要例缺一难以传承。

作为人文历史积淀最为浑厚的中原地区,对家族观念认知则更为正统。进入以时代财富与精神领导力衡量社会位阶时期,中部新兴豪门阶层更注重人生藏品的鉴赏力,对于供其家族栖息的居住地,更是领瞻于世人之前。

如是所言,真正令人感动而震撼的,不仅是那些宏大的秀山灵水,对一种身份的认可,并予以之相契合的量身裁定,专注于细节的躬身践行,完美每个细节,这已经超越艺术品的范畴,晋升为承载故事的收藏品。林溪湾,着力关注随中部崛起机遇所形成的权重人群,对其生活形态的潜心研读,以权重豪门为精神标符缔造了西班牙殿堂级原墅风范。 王亚平

# 豪门盛启·墅立风范

## 4月30日,林溪湾2011年首批房源开盘圆满成功

### 权重望族·林溪择居

城市豪门并非朝夕而成,而是历经财富积累的过程之中,对人生不同生活形态的阅读与理解。当财富标准达到常人难以企及的程度,对拥有罕见价值的居所地更为热衷。

4月30日,以权重豪门为立意的原墅作品——林溪湾首度开始选房。众多名牌豪车陈列于林溪湾营销中心门前道路,红色的充气拱门与氢气球迎风入目,喜庆的氛围将林溪湾衬托得温馨雅致。迈入鲜花点缀的拱门入口,挺拔的保安与身着欢庭复古服饰的优雅迎宾,给予了每一位莅临现场的业主尊贵之感。

进入选房会场后,前来选房的准业主已满席而坐,悠扬的钢琴曲调声中,准业主们或悠闲信步于奢华阔朗的营销中心,或与新相识的未来邻里攀谈。准业主们与家人品尝着新鲜的时令水果,或与朋友斟杯芳香的咖啡,耐心地等待自己选房的时间。

在现场,记者看到,每位准业主都带着欣喜之色在销售人员的引导下快步进入选房区,办理相关手续后不时地向工作人员询问着关于项目的信息。即将被叫到号的准业主已无心观看现场的表演,急切地看着销售展示板,似乎生怕自己中意的房子被选走。

### 溪湾呈世·贵胄瞩目

经历过繁多见地的豪门权重名仕,对精神领域的感知亦高于其他,现场同时举行了循环抽奖活动。

首轮幸运奖由一名聪慧的小男生开启,稚嫩的童音念出首个中奖的幸运号码后,现场准业主参与的积极性开始调动,台上主持人与台下众多业主笑语对答,前一位中奖业主与后一位他所幸运传递的未来邻居热情拥抱,流露了对未来林溪生活的无限温情与向往。

在抽奖活动间歇,悠扬的钢琴曲始终伴随着准业主朋友的选房,飘洒跳跃的音符似乎述说着溪流潺潺的优美景象。现场同时还准备了具有异域风情的演出节目,来自不同国家的乐手组成的Mendi Band乐团,将其代表性的作品逐一展示给现场的准业主朋友,鲜明而强烈的Jazz曲调,为大家演绎了来自心灵的繁荣景象;萨克斯风婉转低回的曲风与钢琴曲默契相合,将现场衬托得无比高雅且温馨。

就在这一曲曲特色乐风与现场准业主热情参与下,林溪湾2011年首批房源开盘活动获得了圆满成功,当主持人宣布本次开盘活动结束后,众多选房成功的准业主朋友不时地向服务自己的销售人员、工作人员表示感谢,使他们很荣幸地获得了属于自己身份与家族象征的权重原墅,更为新兴置业所架构的尊宠的居住氛围而欣喜。开盘当天劲销近九成的辉煌业绩再次证明了林溪湾已在中原豪门权重阶层心中奠定了不可替代的首选形象。



▲▼ 浪漫的西班牙风情社区



高品质的环境

### 风华原墅·时代定语

大凡高贵而稀有的珍品,即使藏于最为普通之地,日经岁月的积累也会璀璨无比。而置于天赋价值地脉的林溪湾,更以其纯正的西班牙殿堂级建筑令中部财富豪门瞩目,在开发企业新兴置业与全球级专业地产规划机构的倾力打造下,以专攻于筑的态度赢得了中原高端人群的高度认可与欣赏。

林溪湾于规划之前,先后8次到欧洲考察、体验,经过多方面因素的考虑与论证,确定将西班牙的浪漫与热情与500年的精细手工精神植入中原。

同时大手笔营造30000平方米奢华实景景观,以高端定位和百分百的承诺,呈现出中原最高生活标准和最具收藏价值的厚重原墅。到成型后建筑上“一砖一瓦”的细节构成,倾注了整个团队的心血和梦想。将久违的考究精神创造性地应用于建筑之上,以至臻细节,换来今天林溪湾赤金重墅崭新夺目的光彩,并为这个城市里苛求细节完美的高端阶层打造了一处足以传世的豪宅经典,树立了一个时代的低密度高端人居风范。